



В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении главы городского поселения в Сургутском районе

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении главы городского поселения Белый Яр Сургутского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 293, ч.2 ст. 169 УК РФ, а также двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 286 УК РФ (халатность, воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, превышение должностных полномочий).

По версии следствия, обвиняемая в период с октября 2019 года по июнь 2020 года, превышая свои должностные полномочия, незаконно распределила 22 квартиры специализированного жилого фонда муниципальным служащим в нарушение прав лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Она же в период с февраля 2016 по декабрь 2020 года, нарушая права жильцов, не принимала меры к признанию одного из домов по улице Фадеева городского поселения Белый Яр аварийным, несмотря на то, что изношенность основных конструкций дома составила более 70%, и проживание в нем представляет угрозу для жизни и здоровья граждан.

Кроме того, в январе 2019 года обвиняемая с целью создать препятствия деятельности коммерческой организации, с которой администрацией городского поселения по результатам аукциона заключен муниципальный контракт на содержание объектов дорожного хозяйства, в том числе уборку от снега, неоднократно требовала выполнить очистку автодорог в заведомо неисполнимые сроки. В связи с тем, что самовольно определенные администрацией сроки очистки автодорог предпринимателем не исполнены, в феврале 2019 года обвиняемая незаконно ввела в городе чрезвычайное положение, вызванное ненадлежащей уборкой снега, что дало возможность без законных процедур отстранить от исполнения контракта на уборку снега юридическое лицо, с которым заключен муниципальный контракт, и заключить контракт с другим предпринимателем. Указанные действия повлекли ущерб коммерческой организации на сумму свыше 19 миллионов рублей в виде упущенной выгоды.

Обвиняемая вину не признала. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625325>